

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2024年第7期 总第298期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjit.com> 电话:0477-8373861

烟台公交集团莅临天安公交考察交流

7月29日,烟台公交集团党委书记、董事长张文生率领考察团队莅临天安公交开展了一系列深入的座谈交流与参访考察活动。天安公交公司董事长刘军、总经理刘恭明及相关业务负责人全程陪同。

座谈会上,董事长刘军代表天安公交对烟台公交集团的到来表示热烈欢迎。总经理刘恭明介绍了天安公交的发展历程,并围绕“公交+文旅”融合发展新模式、便民服务和

信息化建设工作经验做法、公交创新发展与成本管控等方面进行了详细说明。广告公司总经理张俊平就烟台公交集团关心的公交广告媒体业务经营模式、品牌打造、营销策略等与之进行深入探讨。

随后,考察团参观了智能调度中心和监控中心,对线网规划、安全监管、客流分析、公众出行服务等进行了深入考察。观摩过程中,张文生对天安公交各方面的工作予以高

度评价,充分肯定了天安公交多年来在转型升级、创新发展、社会履责等工作中取得的成绩。

此次考察交流,不仅加深了情谊,还增进了了解,拓宽了视野。烟台公交集团和天安公交将以此为契机,加强沟通与协作,探索公交发展创新之路,为两地市民提供更加优质、便捷的公共交通服务,共同谱写公交行业深化交流、协同发展新篇章。

综合办 李婉琦报道

锡林郭勒盟领导深入一线 共筑交通安全防线

近日,锡林郭勒盟贾盟长携手盟交通局及市交通局领导,莅临锡市天安公交,开展了一场旨在强化交通运输领域安全生产、提升行业管理水平的重要调研活动。此次调研,不仅体现了盟委、行署对公共交通安全的高度重视,更为我市交通运输企业的稳健发展注入了强劲动力。

调研过程中,调研组一行首先深入锡市天安公交公司的运营一线,对车辆安全性能、驾驶员培训管理、应急预案制定与执行等关键环节进行了细致入微的检查。随后,调研组与企业负责人及员工代表进行了座

谈,围绕安全生产责任制落实、安全隐患排查治理、智能化监管系统建设等议题展开了深入讨论。

经过全面细致的调研,调研组对锡市天安公交公司在安全生产方面的努力与成效给予了高度评价。企业不仅建立了较为完善的安全生产管理体系,还积极引入智能化监管手段,有效提升了安全管理水平。

针对发现的问题,调研组强调,安全生产是企业发展的生命线,必须常抓不懈,天安公交要以此次调研为契机,进一步压实安全生产责任,加大安全投入,强化员工培训,不

断提升安全管理水平。同时,企业要积极探索创新管理,利用大数据、云计算等现代信息技术手段,构建更加高效、智能的安全监管体系,为我市乃至全盟的交通运输安全做出更大贡献。

此次调研,不仅是对锡市天安公交安全生产工作的全面审视,也是一次凝聚共识、共谋发展的宝贵机遇。相信在盟委、行署的领导支持下,锡林郭勒市的公共交通行业定会迎来发展的新机遇、新动力。

锡市公司 贾晗报道

天安公交阿康公司圆满完成暖城那达慕公交摆渡任务

7月20日,2024鄂尔多斯暖城那达慕群众体育比赛暨第五届农牧民健身运动会在伊金霍洛旗伊金霍洛镇举行。

活动当日,天安公交阿康公司共抽调10台公交车辆、10名驾驶员组成运行小组,负责摆渡参加活动的群众。早晨六点二十分,被抽调人员准时到达伊旗场站,对车辆的设施设备进行了详细的检查,为迎战客流高峰做好了充分的准备。

活动举办前,公司管理人员曾对线路站点设置情况逐一进行实地调研,确保站点设置和运行时间合理

安排,减少安全隐患。

运行过程中,公司运调管理人员根据客流情况灵活调整运行时间。驾驶员在服务过程中能够做到热情服务、文明用语、主动帮扶,营造良好的乘车氛围,将每一位乘客安全地护送至会场。

公共交通作为“全域旅游”不可或缺的一部分,在旅游业中始终扮演着重要的角色,近年来天安公交始终以“安全出行、文明服务”为己任,全力做好每一场赛事活动的公交摆渡工作,成为暖城文旅赛事活动中不可或缺的身影。

阿康公司 高宇报道

炎炎夏日送清凉 滴滴关怀沁心田

炎炎夏日,骄阳似火。为做好防暑降温和安全生产工作,保障职工身心健康和公交平稳运行,7月26日,天安公交开展“送清凉”慰问活动,鄂市公交总公司副总经理、各公司副总经理、各部门负责人分赴一线站点,为高温下坚守岗位、奋战在一线的公交驾驶员送去清凉与关怀。

每到一处,公司领导与一线职工们亲切交流,了解他们的工作情况和身体状况,并将绿豆水、雪糕、卫生湿巾等清凉物资送到职工手中,叮嘱大家既要保证行车安全,也要注意劳逸结合,做好自身防护,同时对他们不畏高温、坚守岗位的精神表示赞扬,鼓励大

家继续发扬公交人不怕酷暑、艰苦奋斗的优良传统,为市民提供便捷、安全、文明、优质的服务。

“夏送清凉”关切的问候,深情的叮嘱,让奋战在高温下的一



线驾驶员倍感凉爽、备受鼓舞。大家纷纷表示将继续坚守岗位、恪尽职守,以最饱满的工作状态,最优质的服务,积极投身到每天的工作中,为市民们提供优质的乘车体验,保障市民平安出行。

营运部 郭培报道